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Σ τον τουριστικό χάρτη της Λάρνακας 
συμπεριλήφθη κι επίσημα η κοινότητα 
Αγίου Θεοδώρου, με την ένταξή της στην 
τοπική εταιρεία τουρισμού (ΕΤΑΠ). Μια 

παραθαλάσσια κοινότητα, δυτικά της επαρχίας 
Λάρνακας, με ιδιαίτερο εναλλακτικό τουριστικό 
προϊόν, το οποίο θα επιδιώξει να προωθήσει 
μέσω των διαφόρων δράσεων της εταιρείας. 
Χτισμένος στις όχθες του ποταμού 
Πεντάσχοινου, ο Άγιος Θεόδωρος ξεχωρίζει για 
τις μεζεδοταβέρνες και τις ψαροταβέρνες του, 
αλλά και για τις υπέροχες κοιλάδες 
εσπεριδοειδών που περιβάλλουν την περιοχή 
των φαραγγιών. Η κοινότητα έχει παραλιακό 
μέτωπο 8,5 χιλιομέτρων και οργανωμένες 
παραλίες. Οι δε χώροι διαμονής που προσφέρει, 
μπορούν να χαρακτηριστούν εναλλακτικοί, αφού 
περιλαμβάνουν glamping σε ξύλινα σπιτάκια στη 
φύση, αγροτουριστικά παραδοσιακά καταλύματα 
και παραλιακές σουίτες. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
ο Άγιος Θεόδωρος ονομάστηκε το 
«Instagrammable» χωριό της Κύπρου. 
Ανακοίνωση της εταιρείας τουρισμού αναφέρει 
ότι το κοινοτικό συμβούλιο έχει προβεί σε μια 
σειρά αξιόλογων δράσεων για εμπλουτισμό των 

σημείων αναφοράς του χωριού, όπως είναι η 
αναπαλαίωση του παραδοσιακού ελαιόμυλου, η 
δημιουργία της πινακοθήκης με έργα του 
αγνοούμενου της κοινότητας Ανδρέα Ευριπίδη 
και η δημιουργία του κοινοτικού εκδρομικού 
χώρου «Το Περιβόλι του Χωριού», όπου ο 
επισκέπτης μπορεί να καθίσει κάτω από τον 
ίσκιο των εσπεριδοειδών και να γευτεί τα 
φρούτα του περιβολιού. Στον Άγιο Θεόδωρο 
στεγάζεται, σε διατηρητέο κτήριο, το οίκημα του 
Συλλόγου Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας, που 
προσφέρει βιωματικά εργαστήρια στα πλαίσια 
της πρωτοβουλίας του Υφυπουργείου 
Τουρισμού «Heartland of Legends». Από τον 

ερχόμενο Μάρτιο ξεκινά και η υπαίθρια Τοπική 
Αγορά Παραγωγών Λάρνακας, στην οποία θα 
διατίθενται παραδοσιακά προϊόντα και φθαρτά. 
Στον Άγιο Θεόδωρο βρίσκεται, ακόμα, το 
μονοπάτι της φύσης «Το Βρύτζιη», σε μια 
περιοχή με έντονο γεωλογικό ανάγλυφο, 
ενταγμένη στο δίκτυο προστασίας της φύσης 
Natura 2000. Το γραμμικό μονοπάτι, μήκους 
850 μέτρων, περνά ανάμεσα σε φαράγγια και 
σπηλιές κι έχει βραβευτεί με Πράσινη Σημαία 
στα Παγκύπρια Βραβεία 2019 «Πράσινη Πόλη 
και Πράσινη Κοινότητα της Κύπρου», στην 
κατηγορία «Αειφόρος Τουρισμός». Ανάμεσα στα 
αρχαία μνημεία της κοινότητας περιλαμβάνεται ο 
ενετικός νερόμυλος, ένα αξιόλογο έργο 
αρχιτεκτονικής των περασμένων χρόνων. 
Μεταξύ των έργων που τροχοδρομούνται είναι 
η αναστήλωση του ναού του Αγίου Αθανασίου 
του Πεντασχοινίτη του 7ου αιώνα, ο οποίος 
οικοδομήθηκε πάνω από τον τάφο του αγίου 
που ανακαλύφθηκε το 2004 μετά από 
ανασκαφές. Το έργο αναμένεται να 
ολοκληρωθεί περί τα μέσα του τρέχοντος έτους. 
Τροχοδρομείται, επίσης, η ανάπλαση της 
πλατείας στον πυρήνα της κοινότητας και η 
δημιουργία Πολυδύναμου Κέντρου για 
εκδηλώσεις και συνέδρια δυναμικότητας 200 
ατόμων.  

Εντάχθηκε στην ΕΤΑΠ ο Άγιος Θεόδωρος Λάρνακας 

Τα τελευταία 12 φέρετρα 
που μετέφεραν τις σορούς 

οκτώ μαθητών, ενός 
εκπαιδευτικού και τριών 

γονέων από την αποστολή 
της μαθητικής ομάδας 

βόλεϊ από την Αμμόχωστο, 
έφτασαν χθες τα 
ξημερώματα στα 

κατεχόμενα.
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Σοβαρά 20χρονος 
από τροχαίο

Διαδικτυακή απάτη 
48.000 ευρώ!

Σε σοβαρή κατάσταση, αλλά ευτυχώς για 
την ώρα εκτός κινδύνου, νοσηλεύεται 
στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, 
20χρονος μοτοσυκλετιστής, μετά από 
οδική σύγκρουση που σημειώθηκε το 
βράδυ του Σαββάτου στη Λεμεσό.
Συγκεκριμένα, γύρω στις 8, βράδυ του 
Σαββάτου, μοτοσυκλέτα που οδηγούσε 
ο 20χρονος στην οδό Γρηγόρη 
Αυξεντίου στη Μέσα Γειτονιά, κάτω από 
συνθήκες που διερευνώνται, στην 
προσπάθειά του να αποφύγει άλλο 
όχημα (αυτοκίνητο), ανατράπηκε με 
αποτέλεσμα, τόσο ο ίδιος, όσο και η 
μοτοσυκλέτα του να συρθούν στην 
άσφαλτο, χτυπώντας στο αυτοκίνητο. 
Σύμφωνα με τις πληροφορίες, ο νεαρός 
οδηγός προσπάθησε να αποφύγει το 
όχημα που μπήκε στην πορεία του. 
Η Τροχαία Λεμεσού βρίσκεται σε 
διαδικασία εξετάσεων για να 
διαπιστωθούν τα ακριβή αίτια του νέου 
σοβαρού τροχαίου. 
Από τη σύγκρουση, ο μοτοσυκλετιστής 
τραυματίστηκε σοβαρά και μεταφέρθηκε 
αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού 
και στη συνέχεια λόγω της σοβαρότητας 
της κατάστασής του, κρίθηκε αναγκαία η 
μεταφορά του στο Γενικό Νοσοκομείο 
Λευκωσίας. Η κατάσταση της υγείας του 
κρίνεται ως πολύ σοβαρή. 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΖΟΥΡΟΣ

Νέα διαδικτυακή απάτη στη Λεμεσό, αυτή 
τη φορά ύψους 480.00 ευρώ, με θύμα 
εταιρεία που εμπορεύεται ρούχα. 
Σύμφωνα με την Αστυνομία, διερευνάται 
υπόθεση «απάτης σχετιζόμενης με 
ηλεκτρονικό υπολογιστή και απόσπασης 
χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, 
αδίκημα το οποίο διαπράχθηκε τέλος 
Ιανουαρίου 2023.
Όπως κατήγγειλε στο ΤΑΕ Λεμεσού ο 
διευθυντής της εταιρείας, έπειτα από 
ανταλλαγή μηνυμάτων και συνεννόηση 
με συνεργαζόμενη εταιρεία από το 
εξωτερικό, προχώρησε στην κατάθεση 
του συμφωνηθέντος ποσού. Αργότερα, 
η συνεργαζόμενη εταιρεία ενημέρωσε 
ότι δεν είχε εξοφληθεί το τιμολόγιο. 
Μετά από εξετάσεις που ακολούθησαν, 
διαπιστώθηκε ότι άγνωστοι 
παρενέβησαν στην ηλεκτρονική 
επικοινωνία που είχε η εταιρεία του με 
τη συνεργαζόμενη εταιρεία στο 
εξωτερικό, δίνοντάς του διαφορετικό 
τραπεζικό λογαριασμό, με αποτέλεσμα 
να πέσει θύμα απάτης. Πρόκειται για μία 
πολύ γνωστή μέθοδο απάτης, όπου με 
παραπλήσιες και παραπλανητικές 
διευθύνσεις email παρεμβαίνουν στην 
επικοινωνία πελατών και παραπέμπουν 
σε τρίτους λογαριασμούς τις πληρωμές. 

Μ ε πλήθος κόσμου 
πραγματοποιήθηκαν χθες στα 
κατεχόμενα οι περισσότερες εκ 
των τελευταίων κηδειών 

Τουρκοκυπρίων που έχασαν τη ζωή 
τους στον φονικό σεισμό που έπληξε 
την Τουρκία και τη Συρία. Τα τελευταία 
12 φέρετρα που μεταφέρουν τις 
σορούς οκτώ μαθητών, ενός 
εκπαιδευτικού και τριών γονέων από 
την αποστολή της μαθητικής ομάδας 
βόλεϊ από την Αμμόχωστο, έφτασαν 
χθες τα ξημερώματα στα κατεχόμενα.
Μαζί με τους τελευταίους νεκρούς από 
το Αντίγιαμαν, επέστρεψαν με την ίδια 
πτήση οι «υπουργός παιδείας» Ναζίμ 
Τσαβούσογλου, που συντόνιζε το 
διασωστικό έργο, και «γεωργίας» 
Ντουρσούν Ογούζ, που πήγε λίγο 
μετά. Επέστρεψαν επίσης ο 
«βουλευτής» ΚΕΕ Χουσεΐν Τσαβούς, οι 
συγγενείς των θυμάτων, διασώστες 
και λειτουργοί του Τύπου.
Τους υποδέχθηκαν πλήθος συγγενών 
και φίλων στο παράνομο αεροδρόμιο 
της Τύμπου. Παρόντες ήταν ο Τ/Κ 
ηγέτης Ερσίν Τατάρ, ο «πρόεδρος» της 

«βουλής» Ζορλού Τορέ, ο 
«πρωθυπουργός» Ουνάλ Ουστέλ, ο 
Τούρκος «πρέσβης» Μετίν Φεϊζίογλου, 
ο πρόεδρος του ΡΤΚ Τουφάν 
Ερχιουρμάν, «υπουργοί», «βουλευτές» 
κι άλλοι.
 
«Σύλληψη» και πίσω Τουρκία
Ο εργολάβος και ιδιοκτήτης 
συγκροτήματος πολυτελών 
διαμερισμάτων κοντά στα Άδανα, που 
κατέρρευσε στον σεισμό, 
σκοτώνοντας 50 άτομα, ο οποίος είχε 
συλληφθεί το Σάββατο στα 
κατεχόμενα, «απελάθηκε» χθες το 
βράδυ στην Τουρκία, όπου και θα 
παραπεμφθεί σε δίκη. Σύμφωνα με 
ανακοίνωση του «υπουργείου 
εσωτερικών», ο Χασάν Αλπάργκιουν, 
ιδιοκτήτης της κατασκευαστικής 
εταιρείας Αλπάργκιουν, έχτισε το 
συγκεκριμένο συγκρότημα 14 ορόφων 
στην περιοχή Γκιουζέλγιαλι της 
επαρχίας Τσιουκούροβα του Νομού 
των Αδάνων. Διαπιστώθηκε ότι ο 
Αλπάργκιουν διέφυγε στα κατεχόμενα 
λίγο μετά τους καταστροφικούς 
σεισμούς στην Τουρκία, κι αφού έπεσε 
το πολυτελές πολυώροφο 
συγκρότημα. 

«Το ξενοδοχείο 
Isias στο 
Αντίγιαμαν 
καταστράφηκε 
ως αποτέλεσμα 
σοβαρής 
αμέλειας, 
κατάχρησης 
ή/και λαθών», 
λέει ο Τατάρ

Νομικά μέτρα κατά εργολάβων
Είμαστε αποφασισμένοι για κάθε είδους 
νομικό αγώνα για τους «πολίτες» της 
«τδβκ», που έχασαν τη ζωή τους στο 
ξενοδοχείο Isias στο Αντίγιαμαν κατά τη 
διάρκεια του σεισμού, δήλωσε ο Τ/Κ 
ηγέτης Ερσίν Τατάρ, αναφερόμενος στη 
σχετική απόφαση που έλαβε το 
«υπουργικό συμβούλιο» το Σάββατο. 
Με γραπτή του δήλωση το απόγευμα 
του Σαββάτου, ο κ. Τατάρ είπε ότι το 
σχετικό αίτημα βρίσκεται σε διαδικασία 
υλοποίησης. «Υποστηρίζεται ότι το 
ξενοδοχείο Isias στο Αντίγιαμαν 
καταστράφηκε ως αποτέλεσμα 
σοβαρής αμέλειας, κατάχρησης ή/και 
λαθών. 35 πολίτες μας έχασαν τη ζωή 
τους σε αυτό το ξενοδοχείο. Οι 
εισαγγελείς στην Τουρκία ξεκίνησαν 
αυτεπάγγελτα έρευνες», είπε.
Πρόσθεσε ότι το τουρκικό Υπουργείο 
Εξωτερικών διαβίβασε το αίτημα του 
ψευδοκράτους προς το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης, τη Γενική Διεύθυνση 
Εγκληματικών Υποθέσεων, τη Νομαρχία 
και τη Γενική Εισαγγελία του Αντίγιαμαν, 
για την έναρξη δικαστικής έρευνας για 
την κατάρρευση του ξενοδοχείου Isias 
και τη λήψη δειγμάτων από το κτήριο, 
πριν μετακινηθούν τα χαλάσματα.

Θρήνος και οδύνη στις κηδείες 
Με τους νεκρούς Τουρκοκύπριους να φτάνουν τους 48 -μέχρι χθες-, ο θρήνος και η οδύνη στα κατεχόμενα όλο 
και μεγαλώνει. Χιλιάδες κόσμου έδωσε το παρών του στις κηδείες, την ίδια ώρα που ξεκίνησε η αναζήτηση ευθυνών
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